

2 RAJDP - contract de 17,5 miliarde pentru Structural Ing
Firma lui Stanciu proiectează pe bani grei cișmele și oboare comunale
 Regia Autonomă Județeană de Drumuri și Poduri, condusă de directorul Adrian Gâmbuțeanu și subordonată Consiliului Județean Constanța, a atribuit contractul privind proiectarea amenajării unor cișmele vechi și noi în județ, a unor spații de campare, târguri și oboare comunale.



2 Prefectul județului îi răspunde lui Nicușor:
„Domnule Constantinescu, dacă sunteți bărbat și curajos...”
 Prefectul județului Constanța, Claudiu Palaz, a făcut o serie de precizări referitoare la articolul „La revedere... bani europeni!”, publicat în ziarul Telegraf din 6 mai 2011.



4 **Ce avere și interese are procurorul general al Constanței**
 Desemnată câștigătoare a concursului pentru ocuparea funcției de procuror general al Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Constanța în vara anului trecut, magistratul Camelia Elena Grecu, șeful Parchetului suprem constănțean, a avut încă de la început o atitudine mai retrasă decât predecesorii săi, refuzând constant întâlnirile cu presa.



ZIUA

LUNI, 9 MAI 2011
preț: 1 leu

de CONSTANȚA



8 **Pedelistul Sorin Cocheș - intermediarul cui?!**
 Șomer de mai mulți ani, cu posibilități financiare reduse, dar cu o mare disponibilitate către oricine i-ar fi putut oferi un loc de muncă, Sorin Cocheș a devenit actorul principal al unui război care părea să nu-i aparțină. Sfârșitul săptămânii trecute a fost marcat de scandalul iscat între un director de instituție constănțeană și directorul unui cotidian local, care se acuză reciproc de șantaj.

3 **Au trecut opt luni de la moartea scafandrilor Zarafu și Ispas**
 Pe data de 9 septembrie 2010, Cristian Zarafu, considerat unul dintre cei mai buni scafandri din România, și Cătălin Valeriu Ispas, angajat în cadrul Inspectoratului pentru Situații de Urgență (ISU) Dobrogea Constanța, s-au scufundat în adâncul Mării Negre pentru a ajunge la epava cargoului Medy.

7 **Consiliul de Administrație decide soarta OIL Terminal**
 Astăzi, de la ora 15.00, Consiliul de Administrație al OIL Terminal se va întruni pentru a decide viitorul companiei.

7 **CJC licitează încă două contracte de publicitate**
 Consiliul Județean Constanța a scos la licitație încă două contracte pentru publicitate și informare asupra unor proiecte europene pe care le derulează.

EDITORIAL
 Sex, codoșie și finalizare:
Dubla finalizare și problemele existențiale ale lui Mazăre
 Cecilia ZĂREA
 cecilia.zarea@ziuact.ro

2 **„Ai auzit de dubla finalizare? Eu am stat și m-am tot întrebat, cum vine asta? Adică finalizarea ei și finalizarea lui? Mi se pare incredibil. Oricum, am citit despre ea din presa mondenă”, și-a mărturisit edilul Constanței, cu candoare (iertată fie-mi cacofonia, căci era folosită într-o cauză dreaptă), neștiința într-ale sexului pe unul dintre posturile de televiziune aparținând trustului Intact.**

5 **Millions, restaurant de manele marca Oiță Bucur**
 Afaceristul Valentin Viorel Oiță Bucur a investit într-un restaurant de manele care se va numi Millions.



140.000 de euro în bănci

Vezi la cât se ridică averea comisarului șef Dumitru Catană

Comandantul Inspectoratului de Poliție al Județului Constanța, comisarul-șef Dumitru Catană a găsit modalitatea perfectă prin intermediul căreia să-și întrețină familia, să-și construiască o casă și să pună deoparte câteva zeci de mii de euro. Și toate acestea fără a apela la credite bancare.

În declarația de avere din iunie 2008, Catană, în calitate de șef în cadrul Direcției Generale de Informații și Protecție Internă, a menționat că deține alături de soția sa o casă de locuit achiziționată în București, a cărei suprafață este de 160 de metri pătrați, un Renault Megane și un depozit bancar de 90.000 de euro. În declarația de avere completată pe data de 18 octombrie 2010, ca inspector-șef al IPJ Constanța, comisarul-șef Dumitru Catană, a notat că are „la ciorap” nici mai mult, nici mai puțin de 140.000 de euro. În ceea ce privește clădirile, comandantul Poliției Constanța a declarat achiziționarea unei case de locuit, în 2003, în suprafață de 150 de metri pătrați, din care deține o jumătate. De asemenea, comisarul-șef Dumitru Catană mai posedă, din 2009, o altă jumătate dintr-o casă de locuit aflată în construcție. „Banii pe care îi am, i-am investit în cei doi copii. Am o casă modestă în București, pe care am cumpărat-o în 2004. Am achiziționat un teren în Curtea de Argeș și intenționez să-mi construiesc o casă pentru bătrânețe”, ne-a mai spus comisarul-șef Dumitru Catană, în primul interviu acordat cotidianului ZIUA de Constanța, în calitate de șef al inspectoratului.



Pagina 3

Cine denunță pe cine la Spitalul Județean:
Povestea cu iz de telenovelă a spăgii de 200 de lei. Și o sticlă de whisky!

Lucrurile nu sunt ceea ce par?! Scandalul spăgii date în vileag la Spitalul Clinic Județean de Urgență Constanța ia amploare și urmărește direcții din ce în ce mai interesante. Denunțată de Carolina Melente, Carmela Endora Gherghina a fost la un pas de a-și petrece următoarele două săptămâni la răcoare.



Emilia Sabău de la Lucian Blaga vede în istorie un stil de viață



Elevele de la Liceul Teoretic Lucian Blaga sunt pasionați de istorie, literatură, dar și de limba japoneză

Emilia Sabău și Adelina Mitrea sunt eleve în clasa a XII-a la Liceul Teoretic Lucian Blaga. Emilia este pasionată de istorie, despre care spune că „ne ajută să ne cunoaștem mai bine prezentul și viitorul”.

Restaurant El Greco Mediterraneo - porții mari, prețuri pe măsură

El Greco Mediterraneo este un restaurant cu specific grecesc, situat pe strada Decebal nr 18, peste drum de Liceul Economic. Este un restaurant intim și retras, unde iubitorii de meniuri exotice pot savura specialități din bucătăria tradițională grecească. Localul dispune de 2 saloane, parter și etaj (a se citi mansardă), iar vara se poate sta pe terasa exterioară, unde verdețea te protejează de razele soarelui și menține o atmosferă răcoasă.

Descoperă peste 2.000 de produse în noua campanie promoțională!

romstal
UNIVERSUL INSTALAȚILOR